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Na další nově opravenou komunikaci se nyní mohou těšit řidiči v Plzeňském kraji,
konkrétně se jim v úterý 23. září slavnostně otevřela spojnice mezi Městysem Všeruby a
Hyršovem. Silnice II/190 a navazující úsek III/19011 prošly v letních měsících rozsáhlou
rekonstrukcí, která výrazně zlepšuje stav vozovky i celkovou bezpečnost silničního provozu
v této frekventované lokalitě.

Celkem bylo opraveno 3,6 kilometru komunikací, a to jak v extravilánu, tak v části obce Pomezí.
Práce probíhaly od letošního června do září a vše se stihlo ve stanoveném termínu.

„Na silnici II/190, která je významnou dopravní tepnou v regionu, jsme odstranili řadu závad, které
snižovaly bezpečnost a komfort jízdy. Nový povrch a doplněné dopravní značení významně přispějí k
plynulejšímu provozu,“ uvedla Martina Burda, mluvčí Správy a údržby silnic Plzeňského kraje
(SÚSPK).

V rámci opravy byla provedena kompletní výměna povrchových vrstev vozovky – od frézování starého
asfaltu, přes sanaci krajnic a lokální opravy, až po položení nového ložného a obrusného asfaltu.
Celková plocha nového obrusného povrchu činí téměř 19 400 m². Součástí prací byla také oprava
propustků a následné doplnění směrových sloupků a vodorovného dopravního značení.

„Tato stavba byla financována ze Státního fondu dopravní infrastruktury a jenom díky těmto
příspěvkům ze státního fondu, které byly v letošním roce 193 milionů korun, jsme mohli zrealizovat v
celém kraji řadu podobných staveb delších úseků silnic mezi obcemi a vždycky je to v těch regionech
znát. Jsem moc rád, že se to povedlo i tady ve Všerubech na Domažlicku,“ řekl v rámci slavnostního
otevření před samotným přestřižením pásky Pavel Čížek, náměstek hejtmana Plzeňského kraje
pro oblast dopravy.

Celkové náklady tohoto projektu byly 16,3 milionu korun bez DPH. Zhotovitelem stavby byla
společnost Silnice Klatovy a.s.

„Děkujeme všem řidičům za trpělivost během stavebních prací. Věříme, že výsledná kvalita vozovky
bude přínosem nejen pro místní obyvatele, ale i pro všechny, kteří tento úsek pro své cesty
využívají,“ dodala za SÚSPK Martina Burda.
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